

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.11.2010 20:15:29

формирования заключения врача: 09.11.2010 23:58:08

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/189370/answer/189408>



Заключение врача

Если такой высокий ФСГ и при биопсии (пункции) сперматозоиды не обнаружены, то нет смысла в дальнейшей коррекции. Обычно такой высокий ФСГ бывает при отсутствии клеток, которые превращаются в сперматозоиды. Следует искать иные способы стать отцом: усыновление (удочерение), инсеминация супруги спермой донора. Правда, есть небольшое расхождение в Ваших исследованиях: при биопсии сперматозоидов нет, а в сперме они есть. Уточните этот момент у доктора.